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„Extindere, reabilitare, modernizare și dotare secție de recuperare 
neuropsihomotorie, în cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru copii „Sf. Ioan” 

Galați, cod Smis 338976 
 
 Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Galați în parteneriat cu Spitalul Clinic de 
Urgență pentru Copii "Sf. Ioan" Galați, în calitate de Beneficiar, a semnat cu Minsterul Investițiilor 
și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Sănătate, 
contractul de finanțare nr. 72442/20.06.2025 pentru proiectul “Extindere, reabilitare, modernizare 
și dotare secție de recuperare neuropsihomotorie, în cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru copii 
„Sf. Ioan” Galați” cod SMIS 338976 în cadrul Programului Sănătate, Prioritatea 2. Servicii de 
reabilitare, paliaţie şi spitalizări pentru boli cronice adaptate fenomenului demografic de 
îmbătrânire a populaţiei, impactului dizabilității şi profilului de morbiditate; Operațiunea: 
PS_P2_RSO4.5 - Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor 
de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea 
tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR), Apel 
de proiecte: Investiții în infrastructura unităților sanitare publice de recuperare/reabilitare 
medicală ( regiuni mai puțin dezvoltate). 
 
 Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea capacității, funcționalității și 
eficienței infrastructurii secției de recuperare neuropsihomotorie, în cadrul Spitalului Clinic de 
Urgență ”Sf. Ioan” Galați, în vederea creșterii accesului atât copiilor cu deficiențe 
neuropsihomotorii din Municipiul și Județul Galați, cât și celor din județele limitrofe.  

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 
1. Extinderea și modernizarea infrastructurii existente pentru a crea spații funcționale care să 
permită diversificarea și eficientizarea serviciilor de recuperare, atât pentru spitalizare continuă, 
cât și pentru spitalizare de zi și ambulatoriu. 
2. Îmbunătățirea accesului la servicii medicale specializate prin dotarea cu echipamente moderne 
și crearea unor spații funcționale care să sprijine actul medical de calitate. 
 
Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului:  
- 1 unitate sanitară publică de recuperare medicală sprijinită 

 
              Valoarea totală a proiectului este de 49.706.079 lei, din care valoarea asistenței 
nerambursabile este de 48.711.957,42 lei. 
              Durata de implementare a proiectului este de 24 luni:  respectiv, de la data 20.06.2025 
până la data de 20.06.2027. 
             Date de contact: Manager proiect: Buhosu Paula-Emanuela, șef serviciu Elaborare și 
Contractare Proiecte de Dezvoltare în cadrul Primăriei Municipiului Galați,  tel. 0236.321.255, e-
mail: buhosu.p@primariagalati.ro. 
 

 


